



ΣΠΟΛΜΗΚ

ενημερωτικό δελτίο

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Ιανουάριος 2020



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ

- ΠΑΡΤΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΣΠΟΛΜΗΚ
- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΟΣΙΑΛΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ ΕΔΕΚ
- ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
- ΗΜΕΡΑ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΥΚΚΟΥ Α'

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ. «ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑΣ 8 ΜΕΡΟΣ 1 – ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ»
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ. «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ (ΡΟΛΟΙ – ΕΥΘΥΝΕΣ – ΜΕΛΕΤΕΣ & ΝΟΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ)»
- ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΕΠΑΚ
- 10ο ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ

- ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΠΟΛΜΗΚ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ
- ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ (ΣΠΟΛΜΗΚ) ΚΑΛΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΝΑ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΠΑΡΤΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΣΠΟΛΜΗΚ

Πραγματοποιήθηκαν με πολύ μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή, σε εορταστικό κλίμα, τα Πάρτι Υποδοχής του Νέου Έτους, των Επαρχιακών Συμβουλίων του Συλλόγου μας, ως ακολούθως:

ΕΣ Λευκωσίας- Κερύνειας : Παρασκευή, 17 Ιανουαρίου 2020, MOON Lounge Bar
 ΕΣ Λεμεσού : Τετάρτη, 22 Ιανουαρίου 2020, Lab Bar & Restaurant
 ΕΣ Λάρνακας- Αμμοχώστου: Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2020, Stories Day & Night Wine Bar
 ΕΣ Πάφου : Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου 2020, Harley's Bar

Οι συνάδερφοι και άλλοι προσκεκλημένοι αντάλλαξαν ευχές και συζήτησαν σε φιλικό κλίμα. Οι Προέδροι των Επαρχιακών Συμβουλίων έκοψαν βασιλόπιττα και ο τυχερός που βρήκε το φλουρί έλαβε δώρο από το ΕΣ.



Από το Πάρτι ΕΣ Λευκωσίας-Κερύνειας



Από το Πάρτι ΕΣ Λεμεσού



Από το Πάρτι ΕΣ Λάρνακας-Αμμοχώστου



Από το Πάρτι ΕΣ Πάφου

ΗΜΕΡΑ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΥΚΚΟΥ Α'

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας Κερύ- νειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, συμμετείχε την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020, για τρίτη συνεχόμενη χρο- νιά, στην Ημέρα Σταδιοδρομίας που διοργά- νωσε το Λύκειο Κύκκου Α', με στόχο την καλύ- πτερη ενημέρωση των γονέων και μαθη- τών/τριών για θέματα επαγγελματικού προσα- νατολισμού



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΟΣΙΑΛΔΗΜΟΚΡΑΤΩΝ ΕΔΕΚ

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2020, συνάντηση αντιπροσωπείας του Συλλό- γου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου με τον Πρόεδρο του Κινήματος, κ. Μαρίνο Σιζόπουλο και το Γενικό Διευθυντή κ. Μορφάκη Σολωμονίδη.

Κατά τη συνάντηση έγινε αναφορά στα θέματα που προωθούνται από το Σύλλογο, όπως το Πιστοποιητικό Τακτικής Επιθεώρησης Κτιρίων, η Αντισεισμική Ενίσχυση Κτιρίων, η δημιουρ- γία Μητρώου Μελετητών και άλλα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Συμφωνήθηκε επίσης να συνεχιστεί η αλληλοενημέρωση και να ακολουθήσει συνάντηση με το Βουλευτή της ΕΔΕΚ, Κωστή Ευσταθίου, για περαιτέρω συζήτηση των θεμάτων.



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου 2020, συνάντηση αντιπροσωπείας του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου με τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Κινήματος Αλλη- λεγγύη, κ. Πόλυ Παλλήκαρο και τον Αντιπρόεδρο κ. Κωστάκη Χριστοφόρου.

Κατά τη συνάντηση έγινε αναφορά στα θέματα που προωθούνται από το Σύλλογο, ανάμεσα στα οποία είναι κατά προτεραιότητα το Πιστοποιητικό Τακτικής Επιθεώρησης Κτιρίων, η Αντι- σεισμική Ενίσχυση Κτιρίων, η δημιουργία Μητρώου Μελετητών και άλλα θέματα κοινού ενδια- φέροντος.

Το Κίνημα Αλληλεγγύη όπως δηλώθηκε από τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του, διαχρονικά στη- ρίζει το έργο του Συλλόγου και για αυτό εκφράστηκε και η ετοιμότητα του Κινήματος να προ- σφέρει κάθε βοήθεια και υποστήριξη στα πλαίσια της προώθησης των θεμάτων τα οποία απα- σχολούν το Σύλλογο.

Συμφωνήθηκε επίσης, να συ- νεχιστεί η αλληλοενημέρωση, ώστε το Κίνημα να μπορεί με πρακτικούς όρους να συμ- βάλλει στη προώθηση των θεμάτων που απασχολούν την ευρύτερη κοινωνία.



ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΕΠΑΚ

«A VISIONARY PATH TO A REGENERATIVE FUTURE.

LIVING BUILDING CHALLENGE 4.0. FROM POSSIBLE TO SCALABLE»

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου διοργανώνει εκδήλωση με καλεσμένους ομιλητές τον Carlo Batistini (President, Living Future), Martin Brown (Sustainability Provocateur, Fairsnape) και Οδυσσέα Κοντοβούρη (Επ. Καθηγητής Αρχιτεκτονικής, Πανεπιστήμιο Κύπρου), **την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2020**. Κτίριο Τάσος Παπαδόπουλος, Αμφιθέατρο 1.

Το Living Building Challenge (LBC) είναι το πιο αυστηρό πρότυπο για πράσινα κτίρια παγκοσμίως. Τα Living Buildings σπρώχνουν το σχεδιασμό και τη βιομηχανία προς net-zero ή net-positive energy κτίρια, χωρίς τοξικούς ρύπους και χαμηλότερα ενεργειακά αποτυπώματα από τα τυπικά εμπορικά κτίρια.

Για αιτήσεις συμμετοχής [εδώ](#)

10ο ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

8 - 10 Οκτωβρίου 2020, Αθήνα - Ελλάδα

Υποβολή Περιλήψεων - Παρουσιάσεις Εργασιών

Η Εταιρεία Ερευνών Μεταλλικών Έργων (ΕΕΜΕ) σε συνεργασία με το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ), διοργανώνουν **στις 8-10 Οκτωβρίου 2020, στην Αθήνα το 10ο Εθνικό Συνέδριο Μεταλλικών Κατασκευών**.

Οι ενδιαφερόμενοι που θα παρουσιάσουν εργασία στο Συνέδριο, καλούνται να υποβάλουν περίληψη μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 2020. Η εργασία μπορεί να αφορά ερευνητικές εργασίες, θεωρητικά, κανονιστικά ή τεχνολογικά θέματα, σχετιζόμενα με τις μεταλλικές κατασκευές, ή παρουσιάσεις πρωτότυπων έργων.

Περισσότερες πληροφορίες στο συνημμένο φυλλάδιο και στην ιστοσελίδα: <http://eeme.ntua.gr/10HNCSS/>

Για απευθείας επικοινωνία, μπορείτε να απευθύνεστε, είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΕΕΜΕ eeme@mail.ntua.gr, είτε στο τηλέφωνο 00302107722524.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ

«ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑΣ 8 ΜΕΡΟΣ 1 – ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ»

Το Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει το εγκεκριμένο από την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑΣ 8 ΜΕΡΟΣ 1 – ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ», την **Πέμπτη 13 και την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020**, στο Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, Λευκωσία.

Εκπαιδευτής θα είναι ο Δρ. Κρίστης Χρυσοστόμου.

Περισσότερες πληροφορίες, το πρόγραμμα, την αίτηση συμμετοχής και τα έντυπα της ΑνΑΔ, θα βρείτε στους παρακάτω συνδέσμους:

[Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Ευρωκώδικας 8 Μέρος 1- Πρόνοιες και Εφαρμογή](#)

[Έντυπο 6 \(ΠΕ\)](#)

[Έντυπο ΚΕ20002](#)

[Πληροφορίες για Εργοδότες και Εργοδοτούμενους](#)

[Πληροφορίες για Ανέργους](#)

[Αίτηση Συμμετοχής και Επιχορήγησης Ανέργου](#)

Έχει απομείνει περιορισμένος Αριθμός Θέσεων.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΔ

«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ (ΡΟΛΟΙ – ΕΥΘΥΝΕΣ – ΜΕΛΕΤΕΣ & ΝΟΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ)»

Το Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό Κέντρο ΣΠΟΛΜΗΚ, διοργανώνει το εγκεκριμένο από την ΑνΑΔ Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «**Διαχείριση Οικοδομικού Συμβολαίου (Ρόλοι – Ευθύνες – Μελέτες & Νομικό Υπόβαθρο)**», την **Πέμπτη 19 και την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2020**, Λεμεσό.

Εκπαιδευτής θα είναι ο κ. Γιώργος Ιωάννου, Δικηγόρος.

Περισσότερες πληροφορίες και τα έντυπα συμμετοχής θα σας σταλούν τις επόμενες μέρες.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΕΤΕΚ: «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ, ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΦΟΡΟΣ ΧΩΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ»

Το ΕΤΕΚ σε συνεργασία με το ΣΥΠΟΚ διοργανώνει την **Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου 2020**, την πιο πάνω Ανοικτή Συζήτηση – Εργαστήριο, στο Εκπαιδευτικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη Λευκωσία.

Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, μετά από πρόσκληση του ΕΤΕΚ, θα συμμετέχει στη συζήτηση με σύντομη τοποθέτηση.

Δεν θα υπάρξουν καθόλου προγραμματισμένες ομιλίες, παρά μόνον τοποθετήσεις και συζήτηση. Οι συμμετέχοντες καλούνται να μελετήσουν το Έγγραφο Εργασίας για το Ανοικτό Εργαστήριο ΕΤΕΚ που είναι διαθέσιμο [εδώ](#) και να τοποθετηθούν συμφωνώντας, διαφωνώντας ή προσθέτοντας στο κείμενο της κάθε θεματικής.

[Περισσότερες Πληροφορίες & Δηλώσεις Συμμετοχής](#)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ (ΣΠΟΛΜΗΚ) ΚΑΛΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΝΑ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ –

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟΥ «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΤΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ

Με αφορμή τη συζήτηση που αναπτύσσεται τις τελευταίες ημέρες αναφορικά με την στατική επάρκεια του κτιρίου που στέγαζε το ξενοδοχείο «Φιλοξενία», ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου επαναφέρει το θέμα της θεσμοθέτησης του Πιστοποιητικού Τακτικής Επιθεώρησης κτιρίων, ειδικά όσον αφορά τα Δημόσια, αλλά και τα Δημόσιας χρήσης κτίρια.

Σκοπός της έκδοσης του «Πιστοποιητικού Επιθεώρησης» είναι να εντοπιστούν και να καταγραφούν πιθανές στατικές, αντισεισμικές ή άλλες ανεπάρκειες των κτιρίων και να ενημερωθεί ο ιδιοκτήτης (το δημόσιο (κράτος, δήμοι, ημικρατικοί οργανισμοί κλπ) ή ο ιδιώτης), οι οποίοι, με τη σειρά τους, θα πρέπει να υλοποιήσουν τις παρατηρήσεις/εισηγήσεις των μελετητών. Το πιστοποιητικό θα πρέπει να ανανεώνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα ανάλογα με το είδος και τη χρήση του κτιρίου, με ευθύνη του ιδιοκτήτη και θα πρέπει να απαιτείται από την πολιτεία για τη μεταβίβαση ή ενοικίαση των οικοδομών. Επίσης, θα πρέπει να απαιτείται η έκδοσή του ανεξάρτητα από την ύπαρξη ή όχι «πιστοποιητικού τελικής έγκρισης».

Με το συγκεκριμένο πιστοποιητικό, το κάθε κτίριο θα αποκτήσει ταυτότητα, όσον αφορά την επάρκεια του, σε στατικά, αλλά και σεισμικά φορτία. Γνωρίζοντας την ταυτότητα του κάθε κτιρίου, θα μπορεί ο μελλοντικός χρήστης να λαμβάνει τις πλέον συμφέρουσες για τον ίδιο επιλογές.

Υπενθυμίζουμε ότι μετά την κατάρρευση της οροφής του Δημοτικού Θεάτρου στη Λευκωσία, το Υπουργικό Συμβούλιο στη συνεδρία του ημερομηνίας 18/06/2008 αποφάσισε τη σύσταση επιτροπής με θέμα την Ασφάλεια των κτιρίων Δημοσίας Χρήσης. Τα συμπεράσματα της συγκεκριμένης επιτροπής, η οποία παρέδωσε από το 2009 την έκθεσή της, δεν έχουν τύχει από τότε οποιασδήποτε αξιοποίησης.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η Κύπρος βρίσκεται σε σεισμογενή περιοχή θα πρέπει να προωθηθούν από την πολιτεία, το συντομότερο δυνατόν, οι κατάλληλες προληπτικές ενέργειες. Η έντονη σεισμική δραστηριότητα της περιοχής μας και η κακή ποιότητα μεγάλου μέρους των υφισταμένων κτιρίων στην Κύπρο για διάφορους λόγους (όπως για παράδειγμα την έλλειψη τακτικής συντήρησης), απαιτούν άμεσες ενέργειες και δεν επιτρέπουν άλλη κωλυσιεργία.

14 Ιανουαρίου 2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΣΠΟΛΜΗΚ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΙΣ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΝΑ ΤΥΧΕΙ ΟΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ

Με αφορμή τα τελευταία έντονα καιρικά φαινόμενα και τις πλημμύρες που παρατηρήθηκαν εντός αστικών αλλά και σε παραποτάμιες περιοχές της υπαίθρου, ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ) επισημαίνει ότι αυτές ανέδειξαν τις διαχρονικές αδυναμίες του κεντρικού Κράτους και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να λάβουν σοβαρά υπόψη τους κατά τον προγραμματισμό, αδειοδότηση και την υλοποίηση των αναπτυξιακών σχεδίων, θέματα διαχείρισης όμβριων υδάτων. Η απουσία αποτελεσματικού θεσμικού πλαισίου που να καθορίζει με σαφήνεια τις αρμοδιότητες των εμπλεκόμενων και να καθορίζει ρητά ποιος θα έχει ευθύνη συνολικού σχεδιασμού σε επίπεδο πόλης, συντονισμού υλοποίησης και συντήρησης των υποδομών, καθώς και η ελλιπής χρηματοδότηση, αποτελούν διαχρονικά τη ρίζα του προβλήματος.

Η κλιματική αλλαγή και η πύκνωση της δόμησης στα αστικά κέντρα έχουν φέρει τις υφιστάμενες ελλείψεις και αποσπασματικές υποδομές στα όρια τους. Θα πρέπει επιτέλους να υπάρξει συντονισμός για προγραμματισμό και υλοποίηση των υποδομών που απαιτούνται με επιστημονικό και προγραμματισμένο τρόπο.

Όσον αφορά το φαινόμενο των ποτάμιων πλημμυρών σε περιοχές της υπαίθρου, θα πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι οι κοίτες των ποταμών θα πρέπει να λειτουργούν ως κοίτες και όχι ως περιοχές ανάπτυξης. Επιπλέον, οι όποιες αγροτικές δραστηριότητες σε αυτές θα πρέπει να είναι συμβατές με τον χαρακτήρα τους και να διατηρούν τη φυσική τους κατάσταση.

Η πολιτεία θα πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της και να καθορίσει ένα σαφές θεσμικό πλαίσιο αρμοδιοτήτων, παράλληλα με απόδοση των κατάλληλων πόρων, προσωπικού και κονδυλίων, ώστε επιτέλους το θέμα της διαχείρισης των όμβριων υδάτων να τύχει ολιστικής αντιμετώπισης και όχι να αντιμετωπίζεται αποσπασματικά, μεταφέροντας απλά το πρόβλημα σε άλλες περιοχές.

Τυχόν συνέχιση της αντιμετώπισης του θέματος των αστικών και ποτάμιων πλημμυρών με 'πυροσβεστικές' και αποσπασματικές παρεμβάσεις μετά από θεομηνίες θα θέσει σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές στο μέλλον και θα επιβαρύνει συνεχώς την οικονομία του τόπου μας με το κόστος επιδιόρθωσης των επιπτώσεων.

Πέραν των πιο πάνω, ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών χαιρετίζει την ετοιμότητα και άμεση απόκριση που επιδείχθηκε από τις υπηρεσίες και αρχές που ήταν επιφορτισμένες με το έργο της προστασίας των πολιτών κατά την εκδήλωση του καιρικού φαινομένου, αποτέλεσμα της οποίας ήταν να μην θρηνήσουμε θύματα.

13 Ιανουαρίου 2020

Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, παρέχει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτωση δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συγκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα.

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπόκειται στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου.

Επιτροπή

Ενημερωτικού Δελτίου

Ανδρέας Κωνσταντινίδης

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα

Πανίκος Φλουρής

Σύνταξη – Επιμέλεια:

Άννα-Μαρία Πυπερίδου